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Emser Nasendusche: Verbesserter Spülbehälter

Aktuell bringt Emser einen optimierten Spülbehälter seiner bewährten Nasendusche in die Apotheken, der das Nasenduschen noch anwenderfreundlicher macht. Die Nasendusche ist so konzipiert, dass sie bei gleichbleibender Spülmenge (250 ml) kompakter ist. Eine größere Öffnung erleichtert das Einfüllen des Emser Salzes. Gleichzeitig ist das Material noch flexibler, sodass der Spüldruck bequem angepasst werden kann. Das Packungsdesign ist nun moderner und wird nach und nach für die gesamte Range angepasst – den Anfang machten bereits die Emser Pastillen. 

[bookmark: _GoBack]Die Nasendusche ist ein Traditions-Produkt aus dem Hause Emser und ein bewährtes Mittel bei Erkältungen sowie Pollen- oder Hausstauballergien. Auch kann regelmäßiges Nasespülen zur Pflege und Befeuchtung der Nasenschleimhaut angewendet werden. Durch das Spülen der Nase mit einer Mineralsalzlösung mit Emser Salz werden Schmutzpartikel, Pollen, Viren und Bakterien sanft aus der Nase gespült. Die Nasenschleimhaut schwillt ab, wird befeuchtet und gepflegt. Eine Anwendung ist auch über einen längeren Zeitraum empfohlen. Eine Nasenspülung kann auch vorbeugend eingesetzt werden, etwa in der Erkältungszeit: Denn Natürliches Emser Salz unterstützt die Nasenschleimhaut in ihrer Selbstreinigungsfunktion und wirkt aktiv schleimlösend. So haben Schnupfen und Co. wenig Chancen.

Wichtig: Das richtige Salz
Beim Nasespülen kommt es besonders auf die Art und die richtige Konzentration des Salzes an. Emser Salz ist dafür ideal: Durch einen hohen Anteil an Hydrogencarbonat-Ionen wirkt es dem Entzündungs-Prozess entgegen, außerdem schleimlösend und abschwellend auf die Nasenschleimhaut. Die Portionsbeutel sind exakt auf die Wassermenge angepasst, die in den Nasenduschen-Behälter hineinpasst. Somit ist die richtige Salzkonzentration gewährleistet.





Pflichttext:
Emser Salz®: Wirkstoff: Natürliches Emser Salz. Anwendungsgebiete: Zur unterstützenden Behandlung durch Befeuchtung, Reinigung und Abschwellung der Nasenschleimhaut bei banalen akuten Infektionen der oberen Atemwege und chronischen Nasen- und Nasennebenhöhlenentzündungen und als begleitende Behandlungsmaßnahme zur Beschleunigung des Heilungsprozesses nach endonasalen Nebenhöhlenoperationen.
Zu Risiken und Nebenwirkungen lesen Sie die Packungsbeilage und fragen Sie Ihren Arzt oder Apotheker.
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