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Für Männer mit Kinderwunsch 

Langenfeld, Juni 2017. Viele Faktoren haben einen Einfluss auf die männliche Fertilität. Das können einerseits negative Aspekte wie Stress, Rauchen, oder Alkohol sein. Andererseits unterstützt eine ausgewogene Ernährung mit wichtigen Nährstoffen die Furchtbarkeit positiv. 

Vielen Paaren ist nicht bekannt, dass die Gründe für die Kinderlosigkeit in etwa 40% der Fälle beim Mann liegen. Häufig sind Fruchtbarkeitsstörungen in der nachlassenden Spermienqualität begründet. Die Fruchtbarkeit lässt sich positiv mit Vitaminen & Co. unterstützen. Wichtige Nährstoffe für die männliche Fertilität liefert das Nahrungsergänzungsmittel Orthomol Fertil plus® aus der Apotheke. 

Wichtige Nährstoffe in Orthomol Fertil plus®

· Zink trägt zur normalen Fruchtbarkeit und Fortpflanzung sowie zur Aufrechterhaltung des normalen Testosteronserumspiegels bei. 
· Selen trägt zur normalen Spermabildung bei. 
· Vitamin B6, Vitamin B12 und Folsäure tragen zu einem normalen Homocystein-Stoffwechsel bei. 
· Vitamin B12, Zink und Vitamin D haben eine Funktion bei der Zellteilung. 
· Kupfer, Selen, Vitamin C, Vitamin E und Zink tragen zum Schutz der Zellen vor oxidativem Stress bei. 
· Zu den Omega-3-Fettsäuren, die reichlich in Fischöl vorkommen, zählen insbesondere Docosahexaensäure (DHA) und Eicosapentaensäure (EPA). Dies sind mehrfach ungesättigte Fettsäuren, die u. a. Bestandteile von Zellmembranen sind. 

Orthomol – Die Idee für mehr Gesundheit

Orthomol Fertil plus® ist ein Qualitätsprodukt der Firma Orthomol in Langenfeld, dem Wegbereiter der orthomolekularen Ernährungsmedizin in Deutschland. Das Unternehmen entwickelt und vertreibt seit über 25 Jahren ausgewogen dosierte und für verschiedene Anwendungsgebiete zusammengesetzte Mikronährstoff-Kombinationen. Orthomol-Produkte sind für die diätetische Begleitung unterschiedlicher Erkrankungen und zur Nahrungsergänzung in verschiedenen Lebenssituationen vorgesehen und in Apotheken erhältlich. Ihre Entwicklung und Herstellung erfolgt nach dem internationalen Qualitätsstandard ISO 22.000.

Weitere Informationen: www.orthomol.de.
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