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PRODUKTINFORMATION

Orthomol Magnesium Plus – 
Magnesium mit dem Plus der Cantaloupe-Melone
Orthomol Magnesium Plus ist ein Nahrungsergänzungsmittel mit Magnesium als Beitrag zu einer normalen Muskelfunktion und Superoxid-Dismutase aus Melonenfruchtsaft-Konzentrat.
Magnesium spielt eine wichtige Rolle im Muskelstoffwechsel und trägt zu einer normalen Muskelfunktion bei. Auch für den Energiestoffwechsel ist Magnesium essenziell. Zum Beispiel bei intensiver sportlicher Betätigung kann es zu einem erhöhten Magnesiumbedarf kommen. 
Die Cantaloupe-Melone (Cucumis melo) wurde bereits vor ca. 5000 Jahren im Iran angebaut, danach kam sie über das östliche Mittelmeer nach Europa. Sie enthält das Enzym Superoxid-Dismutase.
Erhältlich ist das neue Produkt in Apotheken in Form von transparenten Steckkapseln, die sich bei Bedarf öffnen lassen, um den Inhalt zur einfacheren Einnahme in lauwarme Speisen oder Getränke zu mischen. 

Orthomol Magnesium Plus ist frei von Lactose, Gluten, Konservierungsmitteln, Farbstoffen, Allergenen, vegan und ohne Gentechnik hergestellt. Eine Packung enthält 60 Kapseln. 
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Orthomol Magnesium Plus ist ein Nahrungserganzungsmittel mit
Magnesium als Beitrag zu einer normalen Muskelfunktion und
Superoxid-Dismutase aus Melonenfruchtsaft-Konzentrat.
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Mit Superoxid-Dismutase aus
Melonenfruchtsaft-Konzentrat.





