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PRODUKTINFORMATION

Orthomol Vitamin D₃ Plus – 
Vitamin D₃ mit dem Plus der Physalis
Orthomol Vitamin D₃ Plus ist ein Nahrungsergänzungsmittel mit Vitamin D₃ als Beitrag zu einer normalen Aufnahme und Verwertung von Calcium, kombiniert mit dem Physalis-Fruchtextrakt. 
Vitamin D trägt zu einem normalen Calciumspiegel im Blut, zur normalen Funktion des Immunsystems, zur Erhaltung normaler Knochen und der Muskelfunktion bei. 
[bookmark: _GoBack]Das Vitamin D3 wird aus Lichen gewonnen. Lichen, auch Flechten genannt, sind Lebensgemeinschaften zwischen Pilzen und Algen und befinden sich vorzugsweise an Bäumen, Moosen und Felsen. 

Die Physalis (Physalis peruviana) wird auch Andenbeere, Inkabeere oder Kapstachelbeere genannt. Sie stammt ursprünglich aus den Anden und fand ihren Weg nach Europa über das Kap der guten Hoffnung. Die Physalis ist reich an Antioxidantien. 
Das neue Nahrungsergänzungsmittel ist erhältlich in Apotheken in Form von transparenten Steckkapseln, die sich bei Bedarf öffnen lassen, um den Inhalt zur einfacheren Einnahme in Speisen oder Getränke zu mischen. 

Orthomol Vitamin D3 Plus ist frei von Lactose, Gluten, Konservierungsmitteln, Farbstoffen, Allergenen, vegan und ohne Gentechnik hergestellt. Eine Packung enthält 60 Kapseln. 
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Orthomol Vitamin D3 Plus ist ein Nahrungserganzungsmittel mit
Vitamin D; als Beitrag zu einer normalen Aufnahme/Verwertung
von Calcium. Mit Physalisfrucht-Extrakt.

J 60 Kapseln Aus Ihrer Apotheke

Mit Physalisfrucht-Extrakt.





