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Wenn sich der Husten festsetzt
Bronchitis als Spätfolge einer Erkältung
Trotz Erkältung zur Arbeit oder nach einer Grippe wieder direkt unterwegs - obwohl man sich nicht richtig auskuriert hat, fordert man häufig von seinem Körper wieder volle Leistung. Doch wer einen grippalen Infekt oder eine Erkältungskrankheit verschleppt, gefährdet seine Atemwege und erhöht die Wahrscheinlichkeit einer Bronchitis.
Um die körpereigenen Abwehrkräfte zu unterstützen und den Husten zu stillen, empfehlen sich Heilpflanzentees mit Thymian, Eibisch- und Süßholzwurzel – etwa Sidroga Husten- und Bronchialtee, Apotheke–. Sie entlasten die gereizten Bronchien und fördern die Ausheilung des Hustens.
Infokasten zu den einzelnen Heilpflanzen
Der zartlila blühende Thymian hat einen hohen Anteil an ätherischen Ölen. Er fördert den Abtransport des Bronchialschleims, hat einen antibakteriellen Effekt und wirkt krampflösend.
Eine husten- und reizlindernde Wirkung hat die Eibischwurzel. Sie enthält Schleimstoffe, die als schützende Schicht äußere Reize von der Schleimhaut fern halten und so die gereizte Schleimhaut beruhigen.
Die Süßholzwurzel wird auch als Lakritzenwurzel, oder Russisches Süßholz bezeichnet. Die Staude gehört zu den Schmetterlingsblütengewächsen und ist 50-mal süßer als Zucker. Der in der Wurzel enthaltene Wirkstoff Glycyrrhizinsäure wirkt entzündungshemmend und schleimlösend.
Sidroga Husten- und Bronchialtee ist exklusiv in Apotheken erhältlich.
20 Beutel kosten 4,39 € (UVP).
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