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Neu: Kindertees von Sidroga Teexpress	Comment by Joana Köpp: Wir empfehlen, den Markennamen in der Headline nicht direkt an den Anfang zu stellen, damit es nicht allzu werblich wirkt.
Mit vier tierisch leckeren Sorten wird das Trinken zum Vergnügen


Kinder sind ständig in Bewegung und erleben tagtäglich neue Abenteuer. Das Trinken kommt dabei jedoch häufig zu kurz, denn oftmals ist reines Wasser den Kleinen einfach zu langweilig oder sie vergessen es beim Spielen schlichtweg.

Natürliche Durstlöscher, die Spaß machen 

Wie vieles im Leben, funktioniert auch das Trinken besser, wenn es Freude bereitet. Mit Geschmack und basierend auf natürlichen Zutaten, bringt Sidroga Teexpress vier neue Kindertees in die Apotheken: Bäuchlein Bär, Kräuter Hase, Früchte Fuchs und Gute-Nacht Eule sorgen mit einem bunten Design sowie einem Märchen in jeder Packung für kindgerechte Unterhaltung zu jedem Tee. 

Für die Kleinen nur das Beste

Auch in den neuen Kindertees bleibt die bewährte Sidroga-Qualität erhalten. So sind sie für Babys und Kinder leicht bekömmlich und unterstützen durch den Verzicht auf zugesetztem Zucker und andere künstliche Aromen die Zahngesundheit. Die Instant-Mischungen werden durch eine schonende Sprühtrocknung hergestellt, wodurch die hochwertige Qualität der Ausgangspflanzen bewahrt wird. Dicht verschlossene Einzelportionen sowie eine hohe Löslichkeit in kaltem und warmem Wasser ermöglichen eine einfache Zubereitung des Teegetränks im Handumdrehen. 

Die vier neuen Sorten im Überblick: 

Der Sidroga Teexpress Bäuchlein Bär 
beruhigt kleine Grummel-Bäuchlein
· Fenchel Anis Kümmel-Extrakt –

Der Sidroga Teexpress Früchte Fuchs 
bringt fruchtige Abwechslung in die Tasse
· Zubereitung für teeähnliche Getränke –

Die Sidroga Teexpress Gute-Nacht Eule 
ist das passende Getränk zum Einschlafen
· Kräutertee-Extrakt – 

Der Sidroga Teexpress Kräuter Hase 
ist durch vereinte Pflanzen-Power sehr gut bekömmlich
· Kräutertee-Extrakt –
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