Presseinformation


Bootylicious: 
Silicium-Superfood für straffe Haut 
Starkes Bindegewebe durch Kieselsäure-Gel
Der Sommerurlaub steht vor der Türe: Doch was tun bei unschönen Dellen am Oberschenkel? Ein Problem, das Frauen gut kennen und von dem 80-90 Prozent der über 20-Jährigen betroffen sind.

Bewegung wie Joggen und Walken helfen gegen Cellulite, es lässt die Fettzellen schmelzen und kräftigt das Bindegewebe. Gleichzeitig ist aber auch die richtige Körperpflege im Anti-Cellulite-Kampf wichtig – und zwar von innen.

Die natürliche Waffe gegen Cellulite

Silicium in Form von Kieselsäure fördert den Zellaufbau sowie ihr Wachstum. Es unterstützt einen gesunden Stoffwechsel im Gewebe und ist bei der Entgiftung des Körpers aktiv beteiligt. In Form von Kieselsäure-Gel oder Gel-Kapseln - wie von sikapur aus der Apotheke oder silicea aus Reformhaus und Drogerie - stärkt Silicium das Bindegewebe und strafft die Haut spürbar. 
Das kann Silicium

Jeder kennt die Einsatzgebiete von Eisen, von Vitamin C und D und auch von Calcium. Aber was kann eigentlich Silicium? Das Spurenelement ist verantwortlich für den Zellaufbau und das -wachstum. Kein anderer Stoff ist in der Lage, so viel Wasser und Giftstoffe zu binden wie Silicium, nämlich bis zum 300-fachen seines eigenen Gewichts. So unterstützt Silicium einen gesunden Stoffwechsel im Gewebe und begünstigt den Nährstofftransport sowie den Abtransport schädlicher Stoffe. Doch nicht nur bei der Entgiftung ist Silicium aktiv: Auch bei der Strukturbildung und Funktion von Knochen, Bindegewebe, Haut, Haaren und Nägeln ist der Körper auf Silicium angewiesen. Ein Silicium-Mangel zeigt sich deutlich an einem erschlafften Bindegewebe, einem fahlen, blassen Hautbild, unreiner, juckender Haut sowie stumpfen, splissigen Haaren und weichen, brüchigen Nägeln.
Silicium-Gel: Der Klassiker in der Schönheitspflege! 
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Einmal täglich einen Messlöffel einnehmen oder in Form von Softgel-Kapseln zu sich nehmen – so sind die Zellen optimal versorgt. Empfohlen wird eine kurmäßige Anwendung von ca. 8-12 Wochen.

sikapur Kieselsäure-Gel, 500 ml, ca. 16€, Apotheke
sikapur Softgel-Kapseln, 90 Kapseln, ca. 44€, Apotheke

Original silicea Balsam, 500ml, ca. 16€, Reformhaus und Drogerie

Original silicea Gel-Kapseln, 90 Kapseln, ca. 40€, Reformhaus 
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