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Tierischer Badespaß

Neu: tetesept Badeüberraschung Schatzsucher – 
Sprudelnder Badespaß mit Sammeltieren
Frankfurt am Main, Juni 2017 – Kinder lieben Abenteuer! Besonders faszinierend ist die Unterwasserwelt: Ob gefährliche Hai-, lustige Clownfische oder freundliche Delfine – spannend ist es, die Welt unter Wasser zu entdecken. Die neue tetesept Kinder Badeüberraschung „Schatzsucher“ bietet sprudelnden Badespaß und eines von 6 kleinen Sammeltieren als Überraschung. So wird das Baden zu einem bunten Unterwasser-Abenteuer. 


Der Sprudelball löst sich im warmen Wasser spritzend-sprudelnd auf und hervor kommt eine von sechs bunten Sammelfiguren: Mit diesen kleinen Tieren – ob kleiner Delfin, Schildkröte, Kugelfisch, abenteuerlustiger Wal, pinker Fisch oder Oktopus – können die kleinen Badewannentaucher auf Entdeckungs​reise gehen. 
Hautpflege für zarte Kinderhaut

Die Badeüberraschung „Schatzsucher“ enthält pflegendes Avocado- und Traubenkern-Öl für die zarte Kinderhaut und duftet fruchtig-frisch. Die Hautverträglichkeit wurde dermatologisch getestet. Der Badespaß färbt das Wasser mit Lebensmittelfarbe und ist frei von Silikonen, Paraffinen sowie Mineralölen.

Jetzt im Handel

tetesept Badeüberraschung „Schatzsucher“ ist ab sofort in Drogerie- und Supermärkten sowie online z.B. bei www.allyouneedfresh.de erhältlich. Unverbindliche Preisempfehlung: 2,99 € (140g Sprudelball inkl. 1 Sammeltier)
Pressetexte und Bilder stehen für redaktionelle Zwecke unter www.tetesept.de im Pressebereich kostenlos zur Verfügung.
Ansprechpartnerin: 

Merz Consumer Care GmbH
Öffentlichkeitsarbeit / Johanna Hauptenbuchner
Telefon: 069 / 1503-266
E-Mail: Johanna.hauptenbuchner@merz.de
www.tetesept.de
www.t-by-tetesept.de
www.facebook.com/tetesept  

www.instagram.com/tbytetesept_de/
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Über tetesept / t: by tetesept


tetesept hat sich als Marke der Merz Consumer Care GmbH in den vergangen 50 Jahren zu einer der führenden  Gesundheits- und Wohlfühlmarken im Massmarket entwickelt. Das tetesept Sortiment umfasst eine große Vielfalt an Badezusätzen, Erkältungs- und Selbstmedikationspräparaten sowie Vitaminen & Mineralstoffen. Seit 2015 ergänzt die Lifestyle-Marke t: by tetesept das Sortiment mit Premium-Schaumbädern, Badesalzen und Duschen. Die Produkte schenken Freude sowie Genuss und schmücken das Bad. Gleichzeitig bieten sie die bekannte Qualität der Traditions-Marke tetesept. 








